
受検番号令和６年度　適性検査Ⅰ　模範解答
１
問１ ①ａ 疑 ②ｃ 自ｂ 暗 ｄ 得

問３ 武 藤 が 浅 井 先 生 か 中 田 さ ん に う ち あ け た こ と
を 期 待 し た が 、 う ち あ け て い な か っ た と わ か
っ た

45

35

Ａ

武 藤 の 行 動 に 期 待 し た だ け で 、 解 決 の た め に
自 分 か ら 動 か な か っ た 20

30

Ｂ

問５ ウ

問４ グ ー パ ー は も う や め よ う という思い。

み ん な で 末 永 に あ や ま り 、 そ の う え で ど う し
た ら よ い か を 中 田 さ ん に 相 談 す る

4030

問２

こと。
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（例）

（例）
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２

問４ 何 に で も 交 換 で き る 価 値 を も つ た
め 、 そ れ 自 体 を た め る こ と が 目 的
と な り 、 ヒ ト の 欲 望 に 限 度 が な く
な っ て し ま っ た 　 　 　 　 　

55

45

問５ イ

問１ エ

問３ 具 体 的

問２ 最 近 ま で 人 間 社 会 に な か っ た
10 15

Ａ

歯 止 め の 仕 組 みＢ

（例）

（例）
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３
ウ問１

ウ問２

問３ ウ

問４ カ

４
　問１ ウ北里柴三郎

エ津 田 梅 子
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エ問２

イ渋 沢 栄 一

①問３ 日本は他の国よりも人口あたりのＡＴＭの台数が多いため現金を引き出し
やすい。また、にせ札が少ないため、現金を安心して使うことができる

から。

② 　　　　　　　　　　　　　レジにかかる時間が減り、お客さんが楽にな
る。また、お店もキャッシュレス決済を始めることで、今まで利用をさけ
ていた人にも来てもらえるようになる。

キャッシュレス決済が増えることで、

（例）

（例）
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